
číslo 

položky
název parametry, které musí položka splňovat MJ

počet 

MJ

1 Katedra profesora s dřezem

Demonstrační stůl pro pedagoga. Šířka 2810 a hloubka 700mm. Uzpůsobený pro maximální flexibilitu a možnosti 

prezentovat. Odolná pracovní plocha a konstrukce spodních skříněk umožňují instalaci jakýchkoliv rozvodů a také 

případné napojení na stávající. Skříňky jsou s  falešnými zády a dnem, které slouží pro možnost vést rozvody do 

potřebných míst a z nich se napojovat dál. Deska stolu je osazena dřezem a otvorem pro instalaci vodovodní baterie. 

Dále je deska katedry osazena výklopným systémem pro monitor (při nečinnosti je monitor ukryt uvnitř katedry). 

Standardní minimální použité materiály: lamino desky min. 19mm ABS hrana lepena PUR lepidlemm, korpusy lepené 

v lisu, HPL o síle 0,8mm lepeno voděodolným lepidlem, celokovové úchytky, trojcestné zámky.  Vč. instalace a 

dopravy

ks 1

2
Stůl učebny přírodních věd pro 3 

žáky

Stůl učebny pro 3 žáky, použitelný jako plocha pro pokusy a kolaborativní výuku, ale také jako standardní stůl pro 

potřeby kmenové učebny. Šířka 1800mm a hloubka min. 650mm. Standardní minimální použité materiály: ocelové 

profily ovál 80x25x2mm, D 55x35x2mm, hranol, 30x30x2mm, lamino desky 19mm ABS hrana lepena PUR lepidlem, 

HPL o síle 0,8mm lepeno voděodolným lepidlem, prášková barva s nanopasivací. Možnost kotvení stolu do podlahy. 

Ve stole v uzamykatelném kanále je připraven parapetní kanál 90x55 - zde je možné umístit rozvody silno/slabo produ 

a síť. Tyto rozvody je možné do kanálu zavést nohou stolu. Kanál a pracovní plocha mají mezi sebou mezeru, krytou 

gumou, kterou se dají kabely používané na stole minimalizovat a tudíž na stole nepřekážejí.  Vč. instalace a dopravy

ks 10

3 Skříňová sestava s nástavcem

Skříňová sestava se skládá ze dvou částí, ze spodní skříně u které je prosklená horní část opatřena bezpečnostním 

sklem. Celé dveře jsou v hliníkovém rámečku. Nástavec má pevný sokl, ke kterému je připevněno vedení žebříku, 

díky němu je možné maximalizovat počet uložených předmětů i v horních skříních a snadno s nimi manipulovat. 

Skříně jsou slepeny v korpusovém lisu - jsou dodávány k zákazníkovi ve složeném stavu. Standardní rozměry jsou 

šířka 1000mm, hl. 500 a výška 2600mm. Lamino desky min. 19mm ABS hrana lepena PUR lepidlem, korpusy lepené 

v lisu, celokovové úchytky, trojcestné zámky.  Vč. instalace a dopravy

ks 3

4 Žebřík k nábytku Interiérový samonosný žebřík pro připevnění ke skříňové sestavě.  Vč. instalace a dopravy ks 1

5 Židle učitelská 
Židle učitelská - pevná (na kluzácích ), výškově nastavitelná pomocí pístu, otočná, s plastovým sedákem.  Vč. 

instalace a dopravy
ks 1

6 Židle žákovská

Židle žákovská - šálový sedák v kombinaci s kovovou podnoží nabízí ergonomické, pružné sezení, v souladu s 

nejnáročnějšími estetickými nároky. Ergonomicky tvarovaný sedák i opěrák (se vzduchovým polštářem), hygienický a 

snadno omyvatelný , šetrný k životnímu prostředí – vyrobený z recyklovatelných plastů , židle jsou dokonale 

stohovatelné.  Vč. instalace a dopravy

ks 30

Příloha č. 1: Technická specifikace předmětu zakázky - část C - Nábytek

Nábytek

"Modernizace učebny fyziky a chemie", reg. č.: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0009004


